Enoncés des exercices

| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |

X

Décomposer en élément simples dans C(X) : R = P = )

EXERCICE 2| [Indication ] [ Correction |

6

Décomposer dans IR(X) : R =

EXERCICE 3| [Indication ] [ Correction |
1
B+t +1

Meéme question avec R =

| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |

-+ 2
(2+ D42+ x4+ 1)z

Meéme question avec R =

EXERCICE 5 | [Indication | [ Correction |
1
(1 —x)(a?2 —z+1)

Meéme question avec R =

(x+1)(22+r+1)(@?+2+2) (22 + 2+ 3)

DECOMPOSITIONS EN ELEMENTS SIMPLES (1)

Enoncés
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DECOMPOSITIONS EN ELEMENTS SIMPLES (1)

Indications, résultats

Indications ou résultats

| INDICATION POUR L'EXERCICE 1| [Retour & I'énoncé]

La fraction R est impaire.

g R | I
On trouve R(z) = 2 =) + 2z +1i) 4z—j)2 20x—j) + Az +7)2 2x+7)

| INDICATION POUR L’'EXERCICE 2| [Retour & 'énoncé|

1 3z n 3x x
x+1 2242+1 2242+2 224243

On trouve R =

| INDICATION POUR L'EXERCICE 3] [Retour & 'énoncé|

On commence par factoriser le dénominateur :
rt4+ 2?2+ 1=+ +D)(@®—z2+1)
et — 22+ 1= (2?2 +2v3+1)(2® —2vV3+1)
La fraction R est paire. On a aussi R(ix) = R(z).
1 1 20V/3 + 3 20v/3 — 3

Finalement R = + + - .
42+ +1)  4@?—-r+1) 1222 +2v3+1)  12(22 —2v3+1)

Bt +l=("+22+ 1) (2t — 2+ 1) puis{

| INDICATION POUR L'EXERCICE 4| [Retour & 'énoncé |

on ¢ o2, A+l 2@-1)  atd 5r+1  3(2z—1)
n trouve R = — — - _
r 2?24+zx+1 (2+1D* (22413 (224 1)? 2+ 1

| INDICATION POUR L'EXERCICE 5 | [ Retour & I'énoncé]

On commence par constater que R(z) = R(1 — z).

On est amené a utiliser le développement limité x5 R(x) = a + bz + cz? + da® + ex? + o(z?).

Finalement :
R*1—|—6+20+49+99+ 1 n 6 n 20 . 49 +99+ 1
2t 22 oz (1-2)p (1-2)t (1-2)3 (1-2)? 1-2 22—a2+1
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